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:ساعة الـمـدة * الدقيقة الواضحة الإجابة إلا الإعتبار بعين تؤخذ لا *

** المادة أسـتاذ ** للجـميـع ***بالتوفيق المادة أسـتاذ ** للجـميـع *بالتوفيق

الأول(7ن) التمرين

: x حقيقي لمتغير حدود كثير p (x)

p (x) = −x3 + x2 + 4x + 2

a = −1 حيث p (x) لـ جذر a أن أثبت /1
P (x) = (x + 1)

(
αx2 + βx + γ

) : حيث α, β, γ الحقيقية الأعداد جد /2
P (x) = 0 المعادلة R في حل /3

: t الحقيقي المجهول ذات المعادلة حلول استنتج /4
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الثاني(7ن) التمرين

: بـ R − {−1} على المعرفة f الدالة لتكن
f (x) = 1 +

1
x + 1

(O; I; J) متجانس و متعامد معلم إلى المنسوب المستوي في البياني تمثيلها هو (Cf ) و
. عبارتيهما تعين يطلب g و h بسيطتين دالتين مركب الى f الدالة فكك /1

. تغيراتها جدول شكل و g و h تغير اتجاه من انطلاقا f الدالة تغير اتجاه استنتج /2
. a = 0 عند f للدالة المشتق العدد عين يف التعر باستخدام /3

. A(0; 2) النقطة عند (Cf ) مماس ( ∆ ) المستقيم معادلة 4/اكتب
. (Cf ) لـ تناظر مركز هي ω(−1; 1) النقطة أن بين /5

. الإحداثيات محوري حاملي مع (Cf ) تقاطع نقاط عين /6
. مرجعية دالة منحنى من انطلاقا (Cf ) رسم من يمكن الذي النقطي يل التحو عين - /7

. بدقة ( ∆ ) المماس و (Cf ) ارسم -
الثالث(6ن) التمرين

: بـ المعرفة g الدالة يف تعر مجموعة عين /1
g (x) =

√
x4 − 5x2 + 4

(x4 − 5x2 + 4 ⩾ 0) أجل من معرفة g الدالة : تذكير
. g بالدالة 2 العدد سوابق عين /2
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